
 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Директорат інновацій та зв’язків науки 

з реальним сектором економіки
бульвар Тараса Шевченка, 16, м. Київ, 01054, тел.(044) 287-72-17

E-mail: innovations@mon.gov.ua

Заклади вищої освіти 
            та наукові установи

Про серію вебінарів

Міністерство освіти і науки України запрошує заклади вищої освіти та наукові 
установи взяти участь у серії вебінарів, присвячених розвитку університетських 
інноваційних екосистем. 

Захід організовано у співпраці Міністерства освіти і науки України (далі – 
МОН), Українського фонду стартапів (далі – УФС) та YEP Accelerator за підтримки 
Nova Ukraine і охоплює практичні питання сприяння розвитку стартапів, 
комерціалізації університетських розробок, взаємодії з бізнесом та побудови 
міжнародних партнерств.

Перший вебінар відбудеться 28 травня 2026 року о 16:00 в онлайн-форматі та 
буде відкритим для всіх закладів вищої освіти та наукових установ.

Тема: «Університети в інноваційній екосистемі України»
У програмі: роль університету в інноваційній екосистемі країни; досвід 

українських стартап-шкіл та інкубаторів в умовах війни; інструменти державної 
підтримки інноваційної діяльності; моделі співпраці університетів з бізнесом; 
міжнародне співробітництво та підтримка діаспори.

Спікери: представники МОН, УФС, YEP Accelerator, Nova Ukraine та компанії 
Genesis.

Реєстрація: https://luma.com/ipbyo6fa
Наступні вебінари серії проводитимуться для учасників національної мережі 

стартап-шкіл – інкубаторів – акселераторів, яку спільно розвивають МОН та УФС. 
Наразі до мережі входять 23 заклади вищої освіти та наукові установи. Заклади, які ще 
не приєдналися, можуть ознайомитися з умовами участі та подати заявку: 
https://usf.com.ua/startups-school

Захід буде корисним для проректорів з наукової роботи, керівників стартап-шкіл 
та інших представників, відповідальних за розвиток інноваційної діяльності у закладах 
вищої освіти та наукових установ.

Генеральний директор     Оксана БЕРЕЖНА
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